
First day of XIV. Easter
Regatta
Today's weather conditions were not favorable,
so the first race of this year's regatta is
rescheduled to take place tomorrow.
The sailors spent the day in shore-side
activities, mingling and preparing for
tomorrow's competition.

Though all crews were slightly disappointed by
today's race postponement, they can't wait to
sail tomorrow and qualify for the final race.
Especially interesting is Group C in which last
year's winner, Karlo Kuret, will be sailing.

 

Prvi dan XIV. Uskršnje
regate
Vremenski uvjeti danas nisu bili naklonjeni
jedriličarima, pa je tako i službeno start
prvog plova ovogodišnje regate prebačen za
sutra.

Prvi dan je tako prošao u znaku odmora i
druženja te dodatnim pripremama broda i
posada. Iako pomalo tužni što natjecanje
nije započelo već danas, svi s nestrpljenjem
očekuju sutrašnji početak regate i borbu za
ulazak u finale. Posebno zanimljiv bit će
okršaj u C skupini u kojoj nastupa i
prošlogodišnji pobjednik Karlo Kuret.

Primo giorno della Regata
di Pasqua
Le condizioni atmosferiche odierne non sono
state favorevoli ai velisti; pertanto, lo start
ufficiale della prima gara della regata di
quest'anno è stata rimandata a domani. La
prima giornata è così trascorsa tra relax, buona
compagnia e gli ultimi preparativi tanto per le
barche, quanto per gli equipaggi.

Anche se un po' tristi per il rinvio della
partenza, tutti attendono con impazienza l'inizio
della regata e la lotta per l'ingresso in finale.
Particolarmente interessante sarà la sfida nel
gruppo C che vedrà impegnato Karlo Kuret, il
vincitore della scorsa edizione.
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Sastanak skipera označio početak sportskog dijela Uskršnje regate
Na samom početku 14. Uskršnje regate održan je prvi sastanak skipera na
kojem je sve sudionike pozdravio Petar Paštrović, direktor regate.

Zbog vremena, ali i "vremena", kako je slikovito pojasnio, ove je godine
prijavljeno nešto manje posada te će se u skladu s tim izmijeniti i
nekoliko planiranih pravila. Prvo i najvažnije je, da će u finalu ploviti 10
najbolje plasiranih jedrilica po sportskim rezultatima, a 11. posada dobit
će tzv. "wild card".

Alen Kustić, predsjednik Regatnog odbora potvrdio je da zbog vjetra
situacija nije obećavajuća za prva dva dana regate te da će po svoj prilici
već prvi start predviđen za 11:00 h biti odgođen.

Inače, specifičnost ove regate je, kako je rekao Kustić, u tome što će
skupine A i B startati zajedno s obzirom da je u te dvije skupine ukupno
13, a u skupini C 9 brodova. Sve dane jedrit će se štap jedrenja, uz
vremensko ograničenje od 2 h i 30 min od starta. Zbog vremenskih
okolnosti i pomanjkanja vjetra moguće su izmjene kursa te povećanje
broja okretaja. Skupina C prema planu jedrit će jedan, a skupine A i B
dva kruga. Za ulazak u finale gledat će se rezultati po grupama i svaka

skupina imat će svoj poredak. S obzirom da je ovo prva regata po ORC pravilima, na kraju regate objavit će se i over all tj. sveukupni
poredak regate.

Ideja je, prema riječima predsjednika regatnog odbora, da finale jedre najbolji jedriličari tj. jedrilice i timovi koji se natječu na zahtjevnijim
IMS natjecanjima.

U ime Odbora za prosvjede njegov predsjednik Daroslav Makjanić ponovio je standardnu proceduru u slučaju prosvjeda i naglasio da je
vremensko ograničenje za predaju prosvjeda 90 minuta, dok će se odluke donositi 30 min od uručenja prosvjeda i biti istaknute na ploči kod
rezultata.

Liječnička služba tijekom natjecanja pratit će regatu na brodu Marco Polo.

Plakete najboljim jedriličarima po skupinama uručit će se u petak navečer, nakon završetka kvalifikacijskih jedrenja, a nagrade za najbolje u
finalu uručit će se na prigodnoj svečanosti u subotu navečer.

 



The Skippers' Meeting Marks the Beginning of Easter Regatta Competitions
The 14th Easter Regatta started with the first Skippers' Meeting at which Mr Petar Paštrović, Regatta Chairman, welcomed the sailors.

Due to unfavorable weather and "today's climate", as he referred to the crisis, this year's regatta is attended by fewer crews and therefore the
rules will be modified to a certain extent. First and most importantly, ten sailboats with the best results will sail the final race and the 11th
crew will get the so-called "wild card".

Alen Kustić, Chairman of the Regatta Committee, confirmed that wind forecast is not promising for the first two days and that the first race
scheduled for 11a.m. will be postponed.

Kustić continued by explaining how this regatta will be special, because Group C has a total of 9 points so Groups A and B will start at the
same time due to a total of 13 points. All races will be windward/leeward with the time limit of two and a half hours. Due to sailing
conditions and lack of wind the course might be changed and the number of turns increased. Group C will sail one and Groups A and B two
legs. For the final race results will be listed by group and each will have a separate ranking list. This is the first regatta sailed under ORC
Rules, therefore at the end an overall ranking will be shown, since this is the first in the series of regattas for the Croatian Cup.

The idea is, as Chairman of the Regatta Committee explained, for the final race to be sailed by the best sailors, i.e. sailboats and crews that
are competing in the more demanding IMS events.

The Regatta Complaints Commission Chairman Mr Daroslav Makjanić repeated the standard complaints procedure and emphasized that the
time limit for submitting a complaint is 90 minutes and decisions will be made within 30 minutes from the submittal and displayed on the
scoreboard.

The medical team will sail along the course on the Marco Polo.

Group winners will be awarded plaques on Friday evening after qualifying races, and the best sailors in the final race will receive their
awards at the awards ceremony to be held on Saturday evening.

 

Primo giorno di Regata Pasquale
Al primo incontro degli skipper impegnati nella 14° Regata pasquale ha partecipato anche il sig. Petar Paštrović, direttore della regata, che
ha rivolto ai presenti un saluto di benvenuto.

A causa del maltempo, ma anche del "tempo" in cui viviamo, il numero degli equipaggi registrati quest'anno è risultato inferiore rispetto alla
scorsa edizione e, conformemente a ciò, s'è stati costretti a modificare alcune regole della regata. Innanzi tutto alla finale parteciperanno le
10 migliori barche classificate in quanto a risultati ottenuti, mentre l'11° barca sarà ammessa grazie alla cosiddetta "wild card".

Alen Kustić, presidente del Comitato di regata, ha confermato che, a causa del vento, la situazione non promette niente di buono per i primi
due giorni di regata, tanto che si prevede di rinviare il primo start, fissato per le ore 11.00.

Lo stesso Kustić ha ricordato che la particolarità di questa regata consiste nel fatto che i gruppi A e B partiranno assieme, essendo composti
da un totale di 13 barche, mentre il gruppo C sarà formato da 9 barche. Ogni giornata si gareggerà "al bastone", con un limite temporale di 2
h e 30 minuti dalla partenza. Per le condizioni atmosferiche e l'assenza di vento, saranno possibili variazioni di percorso e l'aumento del
numero dei giri. Il gruppo C, secondo programma, effettuerà un giro, mentre i gruppi A e B saranno chiamati ad effettuarne due. Per l'ingresso
in finale saranno considerati i risultati conseguiti nei gruppi d'appartenenza ed ogni gruppo avrà la propria classifica. Essendo questa la
prima regata condotta secondo il regolamento ORC, a fine regata sarà proclamato anche l'over all, ossia la classifica finale della regata, che
sarà anche la prima della serie di regate valide per la Coppa Croazia.

Come ha affermato il presidente del Comitato di regata, l'idea è quella di far gareggiare la finale ai migliori velisti, ossia alle barche ed agli
equipaggi che concorrono alle più impegnative gare IMS.

Il sig. Daroslav Makjanić, presidente del Comitato delle proteste, ha ribadito la procedura standard in caso di protesta ed ha sottolineato che
il limite temporale per la sua presentazione è di 90 minuti, dopodiché il Comitato disporrà di 30 minuti per esprimersi sulla protesta e per
affiggere la propria decisione sulla bacheca, acanto ai risultati.

Il servizio di assistenza medica seguirà lo svolgersi della regata a bordo della nave Marco Polo.

Per quanto riguarda la premiazione, venerdì sera è prevista la consegna delle targhe ai migliori velisti per ciascun gruppo, mentre i premi per
i migliori in finale saranno consegnati nel corso della cerimonia di premiazione che si terrà sabato sera.
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Tihana i njena ženska posada na Uskršnjoj regati

Jedina profesionalna posada na ovogodišnjoj Uskršnjoj regati koja danas
započinje na Hvaru dolazi iz ženskih redova. Tihana Tadinac ulaže velike
napore u projekt nastupa na olimpijskim igrama u Londonu 2012. u
dvobojskom jedrenju, a dolazak u Hvar je ugodniji dio priprema za
splitske cure.

Jedina ste ženska posada na ovogodišnjoj Uskršnjoj regati. Kako
ocjenjuješ situaciju u ženskom jedrenju na krstašima u posljednjih pet
godina?
Iako je žensko jedrenje u zadnjih pet godina doživjelo procvat, ova godina je
upitna. Na ovoj smo regati jedina ženska posada, a ne znam tko će jedriti
ostatak sezone. Mislim da je uvjet opstanka ženskih ekipa, da imaju neki 'viši
cilj', a samo jedrenje na običnim regatama krstaša nije dovoljno. Nas povezuje
dvobojsko jedrenje u ženskoj konkurenciji što je postalo olimpijska disciplina
te ima ozbiljan karakter.

Jedna si od dvije hrvatske ženske posade koje pretendiraju nastupiti na
Olimpijadi u Londonu 2012. Kolike su vam realne šanse?
Šanse su jako male, ali se ne može kazati točno kolike su ok se ne proba.

Uvjeti kao što su novac i vrijeme su neophodni, a u ovoj i sljedećoj godini imamo u planu sve sklopit u jedno i
pokušati izboriti normu za OI. Šanse su nam male jer je konkurencija izuzetno jaka, te će tko god dođe u London
imati priliku za dobar plasman. Plan nam je da, ako izborimo olimpijsku normu, otići u London i boriti se za najbolji
mogući rezultat. Nije nam interesantno otići u London da bi 'vidjeli Olimpijadu'!

Trenirate i radite vrlo ozbiljno, kako izgleda vaš trening program?
Iako još nemamo adekvatnu jedrilicu - na OI se nastupa u klasi Eliott 6, pripremamo se kako znamo. Jedan dio
vremena na moru jedrimo u klasi 470 koji nam je ustupio JK Split , a dio na jedrilici First Class 7500 koju nam je
ustupio Emil Tomašević, odnosno tvrtka Ultra. Međutim, to ništa ne bi imalo smisla bez velike podrške matičnog
kluba JK Frapa koji nas prati zadnjih 6 godina. Na moru provodimo svaki dan kada je vjetar povoljan, a paralelno se
pripremamo i fizički po uobičajenom sportskom programu kondicijskih treninga.

Kakav ti je plan nastupa za ovu godinu?
U prosjeku ćemo imati jedan match race mjesečno, različitih težina, a sva ta natjecanja osim jedne regate su u
inozemstvu. Također se radujemo suradnji s tvrtkom Orvas i Zlatanom Zoričićem, s kojim ćemo na jedrilici Branko
odjedriti ovogodišnji ORC Kup Hrvatske.

 



Inicirale ste i održavanje ženskog match racea u marini Frapa koje je kao PH prvi put održano prošle
godine?
To natjecanje je jako bitno, posebno za nas dvije hrvatske posade jer se borimo za titulu državnih prvakinja, čime se
nadamo dobiti podršku HJS-a. Državno prvenstvo u ženskom dvobojskom jedrenju će se održati u marini Frapa u
mjesecu lipnju. Regata će biti organizirana na visokom nivou, te očekujemo zvučna imena olimpijskog ženskog
jedrenja, kao što su Grkinja Sofia Bekatorou i Ruskinja Ekaterina Skudina. Ta regata će biti izuzetno zanimljiva.

Radite s Antom Vanjakom, kako izgleda vaša suradnja?
Mogu slobodno izjaviti: da nemamo trenera kao što je Ante, vjerojatno ne bi uspjele ni opstati u jedriličarskom
smislu. Otkad radimo s njim puno smo napredovale u samom jedrenju. Do sada smo jako malo regata dvobojskog
jedrenja odradile da bi se mogle pohvaliti nekim rezultatima, ali uz trenutno 77. mjesto u svjetskom poretku ovu
godinu planiramo skočiti u prvih 30. Veliki put je pred nama. Treninzi nam se obično sastoje od jedrenja na dva
broda i simuliramo pravo match race natjecanje na treninzima.

Kako se financirate?
Matični klub JK Frapa je glavni izvor financiranja. Natjecanja u dvobojskom jedrenju i u klasi krstaš nose sa sobom
visoke troškove, a JK Frapa nas prati koliko može. Uz ostale sponzore kojih uvijek nedostaje, pokušavamo zatvoriti
financijsku konstrukciju za dvoboj natjecanja, natjecanja klase krstaš i organizaciju državnog prvenstva u Marini
Frapa.

Tko čini tvoj tim?
Baza se sastoji od tima za klasu krstaš koji je osnovan 2002. Ja sam na kormilu, trim glavnog jedra je Maja Budeša,
trim prednjih jedara Nevenka Ćuk, na klavijaturi je Natalia Matošić, tailer je Veselka Huljić, a zahtjevnu provu nam
pokrivaju Ivona Dražić i Helena Bule. Dosta cura nam se izmjenjuje kroz posadu , međutim ovo je baza tima koja
funkcionira na svim poljima.
U match race natjecanjima koja zahtijevaju minimalno 3, a maximalno 4 člana posade, bazu činimo Nevenka Ćuk,
Maja Budeša i ja.

Uskršnja regata?
Zadnju Uskršnju regatu odvozile smo 2006. godine, tako da se jako veselimo ovoj nakon 4 godine. Skupile smo se u
odličnom sastavu i nadamo se šansi za ulazak u finale. Imamo malo lošiji rejting, ali mislim da po laganom vjetru
imamo dosta šanse.

 



Hvarske znamenitosti
Hvar je otok zanimljivosti, povijesnih vrijednosti i prošlih vremena koja izbijaju iz starina, mirisnih vrtova, crkava i zvonika. Svako
mjesto čuva svoje uspomene, živi sa svojim precima i prenosi priče o tvrđavama, crkvama i samostanima. Iako dotaknut modernim
vremenima, Hvar živi u svom svijetu, mirisan i poseban, drag svakome tko ima sreću makar jednom doći mu u goste. A oni koja ga
vole iznutra, duboko i trajno, vraćaju mu se opijeni njegovim bojama, mirom i uznositošću. I mirisom otoka stopljenog sa svojim
precima i budućim naraštajima…

Hvar

Hvarska tvrđava (fortica, čitadela) koja čini prepoznatljivu vizuru grada Hvara i s koje se pruža prekrasan pogled na Hvar i Paklene otoke,
sagrađena je za vladavine Venecije, početkom 16. stoljeća. Od tvrđave do glavnog gradskog trga pružaju se zidine sagrađene u srednjem
vijeku.

Tvrđava koja dominira brdom iznad Hvara obnovljena je 1579. godine nakon što je bila oštećena u eksploziji baruta. Današnji izgled dobila
je nakon brojnih nadogradnji. Dodatno je pojačana za vrijeme francuske uprave, a vojarna i osmatračnica sagrađene su za vrijeme austrijske
uprave.

U tvrđavi su izloženi zbirka amfora i ostalih antičkih i srednjevjekovnih eksponata.

Franjevački samostan potječe iz 15. stoljeća, a nastao je kao utočište za mornare. U prostoru samostana nalazi se muzej slika, starih
novčića, crkvenih knjiga i ostalih predmeta toga doba.

Arsenal je sagrađen u 13. stoljeću, a na katu iznad njega godine 1612. sagrađeno je kazalište - najstarije javno kazalište na svijetu i jedno od
najstarijih kazališta Europe.

Katedrala sv. Stjepana na istočnoj strani gradskog trga sagrađena je na temeljima ranokršćanske crkve iz 6. stoljeća, a današnji izgled
potječe iz 16. i 17. stoljeća.

Hektorovićeva palača čija je gradnja započeta 1463. godine, nikada nije završena. Ipak, jedna je od najljepših kasno gotičkih kuća na
Hvaru.

Gradska lođa sa satom iz 15. stoljeća jedini je ostatak bivše guvernerove palače.

* izvor: www.island-hvar.info

 



ORC Croatia
Dragi jedriličari i prijatelji jedrenja,
dobrodošli na stranice ORC Croatia,
stranice koje su osmislili jedriličari za
jedriličare. Sve što vas zanima o
regatnom jedrenju krstaša sad možete
naći na jednom mjestu -izvješća s
regata, oglase i rezultate, vijesti o
posadama, svjetske novosti. Uključite
se i vi sa svojim vijestima. ORC
Croatia nudi svim timovima prostor za
vlastitu promidžbu. Ako ste se
oduvijek htjeli predstaviti na webu sad
je prigoda, samo nam dostavite priču o
vašoj posadi, fotografije, podatke koje
smatrate važnima. U rubrici regate
predvidjeli smo prostor i za domaćine
natjecanja. Iskoristite ORC Croatia
web kako biste što veći broj jedriličara
obavijestili o svojim aktivnostima,
najavili regate koje dolaze, izvijestili o
zbivanjima na regatnom polju. ORC
Croatia mjesto je okupljanja najboljih
hrvatskih jedriličara, stoga ni vi dragi
sponzori ne propustite prigodu biti dio
tog društva. Banner na ORC Croatia
prenijet će vašu poruku upravo onima
kojima je namijenjena - vrhunskim
jedriličarima i zaljubljenicima u
jedrenje. Najcjenjenije svjetske tvrtke
već su prepoznale jedrenje kao idealan
poligon za svoju promidžbu, kako na
regatnom tako i na virtualnom polju.

Regatijeri i svi vi koji se naježite kad
dignete jedra i osjetite sol na prstima -
www.orc-croatia.com je prava
društvena mreža za vas, pridružite nam
se, mi smo već startali!

 



Što se dogodi kad se pogriješi?
Šime Fantela: Svi griješe, bude grintanja, ali rijetko. Vrhunski su jedriličari oni koji ne klonu ni kad naprave grešku i padnu za tridesetak
mjesta, nego se trude da poprave položaj. Uvijek u takvoj situaciji s divljenjem kažem: 'Čovječe, kako se diga... a bija je u paklu!' Važno je
ne predati se. Često u jednoj 'viradi' pretekneš pet brodova, a onda ti ta nova situacija otvori još bolju, pa u sljedećoj prođeš još pet i
odjednom se nađeš u dobitnoj poziciji. Te razlike čine jedriličara... Jesi ili nisi!

Nedostaje samo olimpijska medalja; koliko je ona blizu, odnosno daleko?
Šime Fantela: Ove smo se godine uvjerili da je doista blizu, trebamo nastaviti ovako raditi i sve će doći na svoje. Presing i imperativ da
nešto moramo neće nam donijeti ništa dobrog... Sjećam se sjajne posade iz Australije koja je godinama doslovce harala regatnim poljima, a
kad su momci došli na Olimpijske u Atenu, da se poklone i stave točku na i, bili su neprepoznatljivi. Jednostavno su pukli. Na sljedeće
Olimpijske igre gledam kao na posebnu regatu, želim doći spreman i dat ću, ako Bog dâ, svoj maksimum, a što će se stvarno dogoditi... znat
ćemo.

Privlače li te neki novi izazovi?
Šime Fantela: Sigurno da sam zainteresiran da krenem u nešto novo, ali ne danas, jer me privlači olimpijsko jedrenje koje je 'vršak ledene
sante' cjelokupnog jedrenja. Želim da to potraje što dulje jer se tu ima još dosta toga naučiti. U budućnosti se vidim kao kormilar na velikim
brodovima, o tome sanjam. Privlači me dvobojsko jedrenje, klasa TP52, America's Cup... Razmišljam kako bih na Olimpijskima bio što
bolji, kako bi moja kormilarska biografija bila što bogatija.

Kako razmišljaš o America's Cupu?
Šime Fantela: Drugačije se u tom natjecanju jedri nego na bilo kojem drugom, a i u organizacijskom smislu to je vrh svjetskog jedrenja.
Naravno da bih se volio okušati, premda preferiram flotno jedrenje - draže mi je jer je napetije i nesigurnije. Dvobojski nisam jedrio još od
vremena u klasi optimist, kad smo imali i takve regate, ali sam spreman za sve izazove. U dvobojskom jedrenju iznimno je važna uigranost
posade, kao i opremljenost broda, odnosno izdašnost sponzora, koji ne smije biti škrt, nego se mora držati one da je svako jedrenje 'bacanje
pinez u vitar'.

Kojeg jedriličara posebno cijeniš i zašto?
Šime Fantela: Nemam nekog u kojeg sam 'infišan', možda mi imponira Russell Coutts, stvarno je legenda.

Kakav je tvoj odnos s ocem, s obzirom na to da ti je i trener?
Šime Fantela: On je moja najveća potpora, vjerovao je uvijek u mene i uvijek je tu, projekt 'Fantela-Marenić u klasi 470' njegov je projekt.
Bez njega nikad ne bih san pretvorio u stvarnost. Osim toga, on odrađuje i ono što Igor i ja ne vidimo, jer da nije tog njegovog doprinosa, ne
bismo imali osnovne uvjete za rad, za odlaske na regate, to što jedreći uživamo i zabavljamo se. Kako sazrijevam, uviđam koliko je
nemjerljiv njegov udio u cijeloj priči. Odnos nam je izvanredan, a rijetko se posvađamo jer ideje razrađujemo zajedno. Danas o jedrenju ja
više odlučujem, dok logistiku on sređuje sam. Tu mu zaista skidam kapu jer njegova donkihotovska borba traje već deset godina, a traje i
sada kad je više ne bi smjelo biti. Često mi je žao što troši toliko energije za nas i radi naših rezultata.

Kako je danas sa sponzorima?
Šime Fantela: Mogu vam reći iz prve ruke da se nije mnogo promijenilo. Novac je do sada stizao od Grada Zadra te iz programa
Olimpijskog odbora. Bilo je i nekih sponzora, ali to je bilo baš sitno. Prošla su već 2-3 mjeseca od ove 'berićetne sezone', a nijedan se jači
sponzor nije javio. To je malo tužno, deprimirajuće. Nije nama do 'pinez', ali mi je teško gledati oca koji se bori kao lav za nas. Postoji na
kraju nekakav red... da mi, europski i svjetski prvaci u olimpijskome sportu, zaslužujemo bolji odnos. Ipak smo najuspješnija momčad ove
sezone u Hrvatskoj. Drugdje bi nas slavili i pitali 'momci, što vam treba?'. Ali, Bog vidi i sve zna... Mi idemo svojim putem, ponosno znajući
da uvijek dajemo svoj maksimum.

Gdje je najljepše jedriti?
Šime Fantela: Imamo najljepše more, možda se samo Francuzi i Portugalci mogu hvaliti sličnom
ljepotom. Ne volim jedriti kad je atmosfera nabijena sivilom, kao na sjeveru, a volim sunce,
more, vedrinu Mediterana... Tada mi je sve nekako opuštenije i ljepše jer volim tu modrinu,
bistrinu. Uživam kada brod para val, kada ti zvuci s vjetrom daju prekrasnu melodiju koja u meni
budi spoznaju koliko sam privilegiran što uživam u takvu radu.

Je l' se promijenio odnos kolega prema vama dvojici, cijene li vas danas više?
Šime Fantela: Nakon europskoga zlata zamijetio sam da nas drugačije gledaju. Cijenili su nas i
prije, uvijek smo bilo opasni pa je bilo samo pitanje trenutka kada ćemo 'eksplodirati'. Ove
godine ostali su zaprepašteni našim rezultatima, ipak je malo jedriličara koji su pobijedili na
svjetskom i europskom prvenstvu iste godine. Ja se svakom jedrenju veselim, ono mi je velika
radost jer tek na moru shvaćam da sam privilegiran u ovome modernom i nemirnom vremenu
obilježenom ljudskim egoizmom i hedonizmom. Ta mjera suodnosa daje mi svjetlost i životnu energiju, zadovoljstvo što se bavim najljepšim
sportom na svijetu.

 



 




